



2021年4月30日

各 位

会 社 名 日本酸素ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 市原 裕史郎
(コード: 4091 東証第一部)
問合せ先 広報部長 梅原 崇禎
(TEL 03-5788-8513)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2021年4月27日に公表しました「定款の一部変更に関するお知らせ」について一部誤りがございましたので、以下の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線__を付して表示しております。

記

訂正箇所

1. 定款変更の理由

<訂正前>

取締役会の運営について、柔軟な対応を可能とするため、現行定款第26条に定める取締役会の招集権者および議長を、あらかじめ取締役会の定めた取締役に変更するもの。

<訂正後>

取締役会の運営について、柔軟な対応を可能とするため、現行定款第26条に定める取締役会の招集権者および議長を、あらかじめ取締役会の定めた取締役に変更するもの。

以上